

Katedra výtvarné výchovy Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy

Vás srdečně zve na on-line konferenci v českém jazyce

Umění být jinou / umění být jiným

aktuální otázky ve výtvarném umění a vzdělávání

8. 3. 2021 od 16 hodin

„Nezdá se mi, že je potřeba vědět, co přesně jsem. Hlavním zájmem v životě a v práci je stát se někým jiným, než jsme byli na začátku. Myslíte si, že byste měli odvalu napsat knihu, kdybyste už na začátku věděli, co budete říkat na konci? Co platí o psaní a o milostných vztazích, to platí i o životě.“

Michel Foucault

Konference Umění být jinou / umění být jiným proběhne v rámci mezinárodního výzkumného programu HORIZON 2020 / AMASS - Acting on the Margin - Arts as a Social Sculpture. Tento projekt se věnuje výzkumu strategií výtvarného umění a inkluzivních efektů kreativity v kulturním vzdělávání a při vzdělávání marginalizovaných a znevýhodněných sociálních skupin. Smyslem konference je vytvořit prostor pro diskusi, propojit k přátelské a účinné spolupráci různé aktéry, instituce a subjekty působící v oblasti umění a kultura a v oblasti vzdělávání. Tématem našeho setkání bude začleňování marginalizovaných skupin, jako jsou senioři, akutní a chronicky nemocní jednotlivci, romská školní populace, školy na periferiích, děti a lidé se speciálními potřebami, do kulturních, vzdělávacích a tvůrčích činností.

Jak se vztahujeme k někomu, kdo je jiný? S jakými představami, stereotypy, nebo obavami do takového vztahu vstupujeme? Jakými způsoby se zachází s představami, obavami a stereotypy v přípravě budoucích vyučujících ve vzdělávací oblasti Umění a kultura? Jaké příklady z oblasti umění a kultury je možné považovat za dobrou praxi? Jaké jsou nejpálčivější otázky vzdělávání a dění v oblasti umění a kultury? Co mohou udělat a co dělají zástupkyně a zástupci různých institucí, organizací a platforem při řešení těchto otázek? Jaké jsou naše možnosti pro podporu začínajících vyučujících a vyučujících v praxi výtvarné výchovy? Co nám chybí v oblasti kulturní a vzdělávací politiky? Co chybělo před "kovidem", co postrádáme v současné situaci?

Na konferenci vystoupí vizuální umělkyně Eva Kořátková, multimediální umělec Jan Pfeiffer a kurátorka vzdělávacích programů Karin Vrátná Militká a představí své aktuální projekty.

Těšíme se na Vaši účast a na Váš hlas.

doc. PhDr. Marie Fulková, Ph.D., Mgr. Magdalena Novotná, Ph.D. a Mgr. Lucie Jakubcová Hajdušková, Ph.D. a tým AMASS KVV PedF UK



Informace ke konferenci

Datum: 8. 3. 2021

Čas: 16:00

Registrace: registrační formulář na konferenci naleznete [ZDE](#)

Místo: odkaz na on-line konferenci Vám bude zaslán na e-mail po úspěšné registraci

Program konference:

15:30 - 16:00 přihlašování hostů ke konferenci

16:00 zahájení konference a přivítání hostů

16:10 úvodní slovo doc. PhDr. Marie Fulkové, Ph.D.

představení projektu Horizon 2020 - Acting on the Margin - Arts as a Social Sculpture (AMASS).

16:45 Rozhovory s monstrem / Eva Kořátková

17:15 Transformace / Střih pro nový oblek (pro novou dobu) / Jan Pfeiffer

Přestávka (30 minut)

17:45 GASK bez bariér / Karin Vrátná Militká

18:15 diskuse

19:00 závěrečné slovo a shrnutí

Bezpečnost během konference:

Prosíme hosty a hostky, aby vzali/y na vědomí, že konference bude po celou dobu nahrávána. Vstupem do konferenční místnosti vyjadřujete souhlas s pořízením audiovizuálního záznamu z konference.

Konference bude nahrávána z důvodu bezpečnosti (v případě hackerského útoku bude záznam postoupen Policii ČR). V případě hackerského útoku vás prosíme, abyste se z konference odhlásili a vyčkali na zaslání nového odkazu pro vstup do náhradní konferenční místnosti. Prosíme registrované hosty a hostky, aby odkazy na konferenci nesdíleli! V případě, že chcete konferenci doporučit někomu z kolegů, pošlete mu [odkaz](#) na registraci.

Druhým důvodem pro nahrávání konference je sběr dat pro potřeby projektu. Audiovizuální záznam z konference nebude nikde publikován bez souhlasu a vědomí hostů a hostek.

V případě otázek nebo při potížích s registrací nebo s připojováním k on-line konferenci kontaktujte: Mgr. Lucii Jakubcovou Hajduškovou, Ph.D., tel.: 721 822 610, e-mail: lucie.jakubcova@pedf.cuni.cz

